
Проект 

«Наскільки доступною є безоплатна 
правова допомога громадянам?» 

Проект  «Наскільки доступною є безоплатна правова допомога громадянам?»  
реалізовується громадською організацією «Рівненська федерація малого та середнього
бізнесу «Єдність» в рамках Проекту «Доступна та якісна правова допомога в Україні», який 
впроваджується Канадським бюро міжнародної освіти за підтримки Уряду Канади та 
Програмної ініціативи «Права людини та правосуддя» Міжнародног фонду «Відродження»» 
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Шановна громадо!

Громадська організація «Рівненська федерація малого та середнього бізнесу 
«Єдність» розпочала реалізацію проекту «Наскільки доступною є безоплатна 
правова допомога громадянам?», який виконується в рамках Проекту 
«Доступна та якісна правова допомога в Україні», який впроваджується 
Канадським бюро міжнародної освіти за підтримки Уряду Канади та Програмної 
ініціативи «Права людини та правосуддя» Міжнародног фонду «Відродження»».

В рамках проекту відбуватиметься моніторинг за наданням безоплатної правової
допомоги. Проект передбачає розробку та впровадження інтернет-порталу, який 
представлятиме собою додатковий модуль до інтернет-сервісів (сайтів) органів 
державної влади та органів місцевого самоврядування, Центрів з надання 
безоплатної вторинної правової допомоги Рівненської області, де у режимі 
реального часу буде відбуватися оцінка задоволення потреб населення у наданні
таких послуг.
На початковому етапі проекту відбудеться опитування громадян, під час якого 
буде визначено показники, які будуть ілюструвати наскільки громадяни задоволені 
послугами державних органів влади та місцевого самоврядування, місцевих 
Центрів щодо надання безоплатної правової допомоги. 

Термін дії проекту: 01.03.2016р. - 30.11.2016р.      
Територія дії проекту: м.Рівне та Рівненська область
      

Запрошуємо всіх бажаючих громадян прийняти участь у Проекті!

      

Спільними зусиллями зробимо Безоплатну правову 
допомогу доступнішою кожному!

      

Для цього слідкуйте за новинами на наших сторінках: 
https://www.facebook.com/business.development.rv.ua
http://vk.com/business_development_rv_ua
Наші контакти: e-mail: business_development@ukr.net
тел:  (0362) 28-24-83,  +38(093) 00-44-604,  +38 (097) 405-33-95
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